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Amsa: Anppen
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHust Bpada: 27.03.2008 10:38:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/37297/answer/37298




YBaxkaemuiit AHnpett! B HopMe npu nepepacTsiKeHUN MOYeBOTro Iy3bIpsi, Koraa 00beM MOYH B
ny3sipe pocturaet 6omee 500-600 mi1., MbIIIIeYHEIE BOJIOKHA HE MOTYT 3 ()EeKTUBHO CKpallaThCs U
MOYEHCIIyCKaHNe UAeT "BAJION", TOHKOU CTpyel U AJIUTENIbHO 110 BpeMeHu. Kak mpaBuiio, Takoe
ObIBaeT IIPU AJIUTEIHHOU e3[le, KOTfla HET BO3MOXKHOCTH IIOCETUTh TyaserT.

KaMHH1 B MOYKa He UMEIOT HUKAKOr'0 OTHOIIEHUS K HapPYHUIEHWIO MOYEHUCIIyCKaHNA Ha YPOBHE
MOYEeBOTI'0 ITy3bIPA U YPETPHI.

Ecnu ecTh COMHEHUS, TO Hafo caenaTh Y3U Mo4eBOro my3wIpsi, CaTh 00K aHANIA3 MOYH U
BHITIOJIHUTE KOMIIJIEKCHOE YPohIoyMeTpuueckoe 00CiIeqoBaHue.

B Gosnblire e 4acTH CIy4aes - 3TO HOpMa.

Ynauu!



